



投稿邮箱: jinrixc@163.com



中共新昌县委主办 县融媒体中心出版

六 月 初 一

今日4版 第5343期

东门如城开发建设推进会召开

全力推动东门如城开发建设再加力再提速再突破

首席记者 吕建刚 记者 张亦文

本报讯 昨日上午,县委县政 府召开东门如城开发建设推进 会,总结盘点东门如城阶段性建 设成果,进一步找准问题短板、明 晰攻坚方向,推动东门如城开发 建设再加力、再提速、再突破。县 委书记黄旭荣出席会议并讲话,县 委副书记、县长王奇洲主持会议。

会议在充分肯定东门如城开 发建设取得的阶段性成效,深入 分析存在的问题短板后指出,今

后一个时期是东门如城"三年成 形"决战决胜的关键阶段,各级各 部门各参建单位要深刻理解把握 东门如城建设的重要性、必要性 和紧迫性,干字当头、狠抓落实, 进一步加快推进速度、提升管理 精度、强化攻坚力度,合力加快推 动未来生活方式在如城早日成为 现实。

会议强调,要统一思想,紧抓 发展机遇,集聚各方资源,进一步 营造"未来向东看"的浓厚氛围, 以东门如城开发建设助力新昌城 市能级提升,坚定信心抓落实。

要拉高标杆,紧盯"三年成形,五 年建成"建设目标,倒排计划、强 化管控、挂图作战,咬定目标强攻 坚。要抢抓进度,以超常规的举 措、超常规的力度,攻坚克难抓推 进,不遗余力强管理,加快项目出 形象。要精细管理,高标准编制 规划指引、高质量建设提升工程、 高效能推进城市治理、高水平开 展招商运营,务求把东门如城建 设成精致花园城市的标杆片区, 展现新城"精致范"。要高效协 同,拧紧责任链条、加大保障力 度、提振干事作风、守好廉洁底

线,做到全县上下"一盘棋""一条 心",强化统筹聚合力。各参建单 位要保持攻坚姿态、拼搏状态,始 终做到与地方党委政府同频共 振、同向发力,以更高标准、更大 力度推进东门如城建设,为加快 展现"紫气东来、如约而至"的新 昌城市新形象发挥更大作用。

会上,通报东门如城开发建 设情况并部署下阶段工作;如城 办、铁建城发(新昌)开发建设有 限公司、浙建集团产投公司分别 汇报交流项目进展、片区及CBD 运营招商等情况。

"治水"赋能乡村振兴

记者 李帮焱

本报讯 农村生活污水治理 不仅是改善农村人居环境、建设 生态宜居美丽乡村的关键抓手, 更是保障群众饮用水安全、守护 乡村生态本底的重要举措。今年 以来,县农林水集团早计划、早安 排,全力推进农村污水处理设施 提标改造项目建设。

镜岭镇雅庄村农村生活污 水处理设施提标改造项目工程, 将雅庄村原有的四个污水终端 合并为一,将大大提高污水处理 效率和资源集约利用水平,项目 预计在八月底完工。施工现场, 一片忙碌景象,伴随着机器轰鸣

声,多台大型机械高效协同作 业,打桩机与挖掘机默契配合, 全力推进基础工程建设进度。 现场施工负责人梁东超表示,现 场管网已经安装了百余米,为接 下来扎钢筋和立模等步骤做好

工地另一侧,终端调蓄池正 在进行基础开挖。梅雨季对开挖 工作造成不小影响。入梅以来, 项目团队提前谋划,不断细化、优 化施工组织及方案,保障工程按 时保质完成。县农林水集团排水 有限公司工程管理科副科长陈伟 锋表示,由于目前正在进行深基 坑开挖,又恰好遇上梅雨季,为了 避免雨天开挖导致滑坡坍塌的问

题,施工方优先安排人手,抢抓晴 好天气进行开挖。

雅庄村作为我县旅游重点 村,农污处理设施的提标改造为 乡村发展注入了新的活力。"弄得 更加清爽了,蚊虫以后会少很多, 环境变好了,来村里玩的游客也 会越来越多。"镜岭镇雅庄村村民 王佳锋表示环境变好了,村庄才 能越来越好。

在镜岭镇黄岙村,一处农村 生活污水处理终端经过精心设 计和打造,化身景观公园,不仅 没有了之前"脏、乱、臭"的现象, 还成了村里一道亮丽的风景 线。"通过建设农污终端,我们不 仅解决了农村生活污水乱排放

的问题,还实现了水资源的循环 利用,促进了农业的可持续发 展。"县农林水集团排水有限公 司副经理竺欢钦表示,未来将继 续加大对农村环境治理的投入, 不断完善农污终端设施,让更多 的乡村受益。

截至2024年底,我县完成农 村污水治理项目总投资约4.3亿 元,受益农户约43836户,全县12 个乡镇(街道)的179个行政村、 450个自然村建成农村污水处理 终端474座,改造后终端日处理量 约14612吨/天。农村污水治理有 效提升我县地下水水质,营造出 更宜居、更健康的生活环境,为乡 村振兴筑牢生态根基。

夏日餐饮消费券火爆开抢

点燃城市"烟火气"

来新昌浪一夏

记者 车丹妮

本报讯"太幸运了!今天 抢到了4张餐饮消费券,今晚就 能和家人去吃大餐了!"昨日上 午11点,我县备受关注的夏日 餐饮消费券准时上线开抢,市民 陈女士成功抢到消费券后,兴奋 地向记者展示手机上的"战 果"。此次消费券一经推出便引 发热烈反响,瞬间点燃了市民的 消费热情,为县域夏日经济注入 强劲动力。

昨日中午12点半,记者在 南街碳水王国一家烤肉店内看 到,市民俞女士正和朋友一起点 餐凑单:"上午我抢到了消费券, 现在再加一个16元的菜品,账单 总计200元就可以减80元,太划 算了!"俞女士随即下单,等待美 食上桌。同样,市民王先生也是 本次消费券的"受益者"。"抢到券 就立刻来消费了! 平时吃一顿 也要人均上百,今天用消费券把 价格'打下来'!"王先生边说边 往点餐程序中又加了一道菜。

记者在走访中发现,消费券 的发放不仅让市民享受到了实 实在在的优惠,也为商家带来了 显著的客流量增长。同样位于 南街的某小吃店主正忙得不亦 乐乎:"上午消费券发放后,店内 顾客明显增多,很多顾客都是冲 着消费券来的。原本工作日中 午客流量相对较少,现在翻台率 都提高了不少,营业额比平时增 长了30%左右。"该店主笑着表

示,"我们也积极配合消费券使 用,推出了一些特色菜品和优惠 套餐,希望能让顾客有更好的消 费体验。"

发放消费券是提振消费信 心、稳定经济增长的重要举措。 据活动相关负责人介绍,本次活 动旨在有效激发本地餐饮市场 活力,带动消费增长。据悉,总 计600万元的夏日餐饮消费券 于6月24日起,通过"新昌游"小 程序,每周二、周五上午11点和 下午5点准时发放,涵盖四种不 同面额,可满足消费者的多样化 需求,消费券使用范围覆盖南街 碳水王国、鼓山步行街、潜溪美 食广场、里江北等四大特色街区 及餐饮服务业联盟报名商家。 "自餐饮消费券开抢以来,市场 反响热烈。6月24日上午11时 首轮投放的20万元消费券,瞬 时抢券峰值突破58万人次,短 时间内即被领取一空。"该负责 人表示,针对当前火爆的抢券情 况,为提升市民抢券体验感,相 关技术部门动态扩容云服务器 完成系统升级,全力保障激增的 访问需求,后续还将密切跟踪消 费券核销数据,并据此动态调整 投放策略与数量,确保财政资金

精准投放、发挥最大效能。 消费券的火爆开抢,不仅是 我县刺激消费的有力举措,更折 射出市民对美好生活的向往和 追求。随着消费券的持续使用 和各项配套活动的开展,这个夏 天,新昌的"烟火气"将愈发浓 郁,城市经济也将迎来新的增长 高峰。



农机服务 农业增效

昨日,在澄潭街道山泊村村前田畈,我县初心水稻专业合作社工作人员操控插秧机在田间往返作业,呈现一片热火朝天的繁忙景象。近年来,我县各农 机企业积极拓展农机社会化服务,提升了农业生产机械化水平,为全县粮食稳面增产提质提供有力支持。 (记者 俞晓委 吕伯元 摄)

儒岙镇农民集中居住区建设提速

奋战二季度 拼抢上半场

记者 夏炯炯 俞沣城

本报讯 在儒岙镇会墅岭 村,6幢14-16层的高层住宅拔 地而起,这片承载着356户居民 "安居梦"的项目正按下"加速 键"。目前,项目已经进入装饰 装修阶段,进度已经达到90%左 右,预计今年12月底完成交付。

昨日,记者走进施工现场看 到,100余名工人正忙着外墙一 体板安装、门窗楼梯栏杆施工等 装饰装潢施工。据介绍,该项 目的楼间距最大可达35米,能 满足住户对采光的需求。"在乡 镇建房,阳光是珍贵的资源。" 儒岙镇农民集中居住区项目总 监理工程师邵国磊介绍,项目 设计时就反复调整楼体间距, 保证最小楼间距也要有25米, 即便是一楼住户,在冬至日也 能享受3小时以上的日照时间, 而且宽敞的楼间距还带来了良

好的诵风效果。

除了科学的楼间距设计,该 项目还配备了完善的配套设 施。根据此前多个农民集中居 住区项目建设积累的经验,县城 控集团还预留了社区服务中心 用地,地下车库还专门设置了电 动自行车集中充电区、新能源汽 车充电桩等配套设施。"我们秉 持以民为本的理念,还会继续优 化配套设施,让居民从住有所居 到居有所乐。"县城控集团工程 建设部工作人员陈锡东表示。

据了解,县城控集团后续将 对沙溪、城南、儒岙、澄潭等四个 农民集中居住区进行全流程精 细化管理,在建设中融入现代居 住理念,同时保留乡村生活特 色,让民生工程成为群众满意的

近年来,县城控集团前后 建有沃洲、沙溪、城南、儒岙、澄 潭、新民等6个农民集中居住 区,累计将为超1000户居民提 供现代化居住空间,显著改善 乡村人居环境,提升群众民生 福祉。

新昌县融媒体中心 宣

八个奋力 干出彩 小县六大再突破